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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  10/2013 

ΑΠΟΦΑΣΗ  202/2013  

 
 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 18η Απριλίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 

Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 10η/2013 συνεδρίαση, το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 19676/12-4-2013 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 

Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 

Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 5) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 6) Γκλεγκλές Ιωάννης, 7) Γκραίκης 

Παύλος, 8) Γουρδέας Ανδρέας, 9) Δημόπουλος Δημήτριος, 10) Διασάκος Νικόλαος 

(προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 181 απόφαση και αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 200 απόφαση), 

11) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 183 απόφαση), 12) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 13) Καμβυσίδης Ιωάννης, 14) Καραγιάννης Ανδρέας,  15) Καρβέλης Γεώργιος, 16) 

Κουδούνης Αργύριος, 17) Μανδηλάρης Ιωάννης, 18) Μαρινάκης Σαράντος, 19) Μιχαλόπουλος 

Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης 

(προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 182 απόφαση), 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας Ιωάννης, 

25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης Κωνσταντίνος, 28) 

Μωρακέας Σπυρίδων, 29) Νιάρχος Αναστάσιος, 30) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην 

υπ’ αριθμ. 190 απόφαση), 31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Οικονομάκου Μαρία, 33) Πουλόπουλος 

Δημήτριος, 34) Ριζάς Χρίστος, 35) Φαββατάς Δημήτριος, 36)  Φωτέας Νικόλαος  και 37) 

Χριστόπουλος Ιωάννης.   

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Αναζίκος Ιωάννης, 

2) Βασιλόπουλος Παναγιώτης και 3) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, ενώ ο κ.  Στασινόπουλος 

Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ’  αριθμ. 43/2013 απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 
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Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία, η οποία και παραβρίσκεται.  

 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  

1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία,  2) Ασπροχώματος κ. Ζαγαρέλος Ηλίας, 3) Μαντίνειας 

κ. Λιακέας Στυλιανός, 4) Θουρίας κα Λιάππα Χρυσή, 5) Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος και 

6)  Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, οι οποίοι παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, καθώς 

και ο Πρόεδρος Άνθειας κ. Λεβεντόπουλος Ανδρέας, ο οποίος δεν παραβρίσκεται στη 

συνεδρίαση.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  

συνεδρίασης απουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα, ο οποίος προσέρχεται  

στην υπ’ αριθμ. 179 απόφαση.      
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της Συνεδρίασης για συζήτηση το 20ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης με τίτλο : 

Πρόσληψη προσωπικού καθαριότητας με δίμηνη σύμβαση. 
 
 
Η από 12-4-2013 εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας η οποία ήταν 
στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση των μελών του Σώματος αναλυτικά έχει ως εξής:  
 
 
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη προσωπικού με δίμηνη απασχόληση 
 
 
Η Διεύθυνση Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου με το από 11-4-2013 
έγγραφό της  εισηγείται την πρόσληψη προσωπικού δίμηνης απασχόλησης και συγκεκριμένα: 

Α.  Δύο (2) χειριστών σύνθετου εκσκαπτικού και φορτωτικού μηχανήματος, των οποίων τα 
τυπικά προσόντα και το αντικείμενο απασχόλησης περιγράφονται στην εισήγηση,  

Β.  Ενός (1) χειριστή γερανοφόρου οχήματος (Αρπάγης), του οποίου τα τυπικά προσόντα 
και το αντικείμενο απασχόλησης περιγράφονται στην εισήγηση,  

και  

Γ. Δώδεκα (12) εργατών καθαρότητας, 

προκειμένου η Υπηρεσία Καθαριότητας να έχει τη δυνατότητα ανταποκριθεί στις άμεσες 
ανάγκες της που συνδέονται με τη διαφύλαξη της δημόσιας υγείας, μετά την αποδυνάμωση 
που έχει υποστεί από τις αθρόες συνταξιοδοτήσεις εργαζομένων σ΄ αυτή και τη λήξη των 
συμβάσεων του προσωπικού ορισμένου χρόνου  που απασχολεί, σε συνδυασμό με το γεγονός 
ότι ακόμα δεν έχει έρθει η κατά νόμο έγκριση για την πρόσληψη του εποχικού προσωπικού 
καθαριότητας, με οκτάμηνη σύμβαση, ανταποδοτικού, των 29 εργαζομένων, ειδικοτήτων 
αντίστοιχων με τις παραπάνω εισηγούμενες, σύμφωνα με τις υπ΄ αριθμ. 118/2013 και 
141/2013 αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου για την κάλυψη των αναγκών αυτών.  
 
Με δεδομένο ότι:  

-   η Υπηρεσία Καθαριότητας ανήκει στις υπηρεσίες ανταποδοτικού χαρακτήρα και ότι για τις 
υπηρεσίες αυτές με την με αριθμ. πρωτ. οικ. 12777/2-4-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου 
Εσωτερικών διευκρινίζεται ότι επιτρέπεται η πρόσληψη προσωπικού δίμηνης απασχόλησης 
μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών έγκρισης και πρόσληψης του προβλεπόμενου 
προσωπικού με οκτάμηνες συμβάσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 206 παρ. 1 του 
Ν. 3584/2007,   

-   η περίοδος αυτή συνέπεσε χρονικά με την κατακόρυφη αύξηση εποχικών αναγκών των 
ΟΤΑ, λόγω έλευσης της θερινής περιόδου  και λόγω της μεγάλης επισκεψιμότητας που 
αναμένεται στην πόλη μας τις Άγιες ημέρες του Πάσχα,  

-  για τη δαπάνη μισθοδοσίας και ασφαλιστικών εισφορών του παραπάνω προσωπικού, 
υπάρχουν εξασφαλισμένες πιστώσεις στο δημοτικό προϋπολογισμό, οικον. έτους 2013, και 
συγκεκριμένα στους κωδικούς 20.6041 και 20.6054.04 αυτού αντίστοιχα,  
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και προκειμένου ο Δήμος Καλαμάτας να προχωρήσει στην πρόσληψη του εν λόγω προσωπικού 
δίμηνης απασχόλησης για την κάλυψη των παραπάνω περιγραφομένων επιτακτικών αναγκών 
της ανταποδοτικού χαρακτήρα υπηρεσίας καθαριότητας του Δήμου, θα πρέπει το Δημοτικό 
Συμβούλιο να προβεί στην έγκριση πρόσληψης του εν λόγω προσωπικού καθαριότητας 
δίμηνης απασχόλησης, ήτοι:  

Α. Δύο (2) χειριστών σύνθετου εκσκαπτικού και φορτωτικού μηχανήματος,  

και 

Β. Ενός (1) χειριστή γερανοφόρου οχήματος (Αρπάγης), του οποίου τα τυπικά προσόντα 
και το αντικείμενο απασχόλησης περιγράφονται στην εισήγηση,  

με τυπικά προσόντα και αντικείμενο απασχόλησης όπως περιγράφονται στην εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων και Οχημάτων 

και   

Γ. Δώδεκα (12) εργατών καθαρότητας, 
 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 3584/2007 σε συνδυασμό με αριθμ. πρωτ. 
οικ. 12777/2-4-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και το γεγονός ότι αναμένεται η 
κατά νόμο έγκριση πρόσληψης σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 141/2013 απόφαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
ανταποδοτικού χαρακτήρα, οκτάμηνης διάρκειας.  
 
 

Η Διευθύντρια Διοικητικών  
 

Αθανασία Ιντζέ 
 

Ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 
 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος 

 
Συνημμένα: 
Η από 11-4-2013 εισήγηση  
της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων 

 
 
Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:  
 

 
Να ρωτήσω και για αυτό το θέμα και για το άλλο.  
Μιλάμε για δίμηνη σύμβαση πρόσληψης και στην πυροπροστασία. Από την 

πλευρά της Δημοτικής Αρχής ή του Δημοτικού Συμβουλίου, έχουν άτυπα θεσμοθετηθεί κάποια 
κριτήρια, γιατί με αυτή τη διαδικασία πιστεύω ότι αναβαθμίζουμε το ρόλο του Δημοτικού 
Συμβουλίου και ενισχύουμε την φερεγγυότητα της Δημοτικής Αρχής. Δηλαδή έστω άτυπα κ. 
Αντιδήμαρχε, έχουμε πει ένα, δύο, τρία, δέκα κριτήρια και βάσει αυτών των κριτηρίων γίνονται 
οι προσλήψεις έστω οι δίμηνες;  

 
Κύριε συνάδελφε, οπωσδήποτε θα υπάρχουν κοινωνικά κριτήρια, 
αλλά ξέρετε επειδή αντιμετωπίζουμε  μεγάλο πρόβλημα πλέον να 

λειτουργήσουμε σαν Διεύθυνση Καθαριότητας, αγωνιούμε καθημερινά αν θα μας λείψει 
κάποιος εργάτης, θα μας λείψει ένα απορριμματοφόρο, δεν θα μας βγει έξω για δουλειά.  

ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ:  

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝ.:   
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Οι προσλήψεις θα γίνουν βάση της πρότασης της Διεύθυνσης Καθαριότητας, με δοκιμασμένους 
εργαζόμενους, οι οποίοι θα μπουν πάνω στα απορριμματοφόρα και θα μπορέσουν να 
προσφέρουν άμεσα, την ίδια στιγμή, την ίδια μέρα.  

 
Θέλω να πω μια κουβέντα.  

 
Ο κ. Δήμαρχος το λόγο.  
 

Επειδή στην Καθαριότητα όπως και σε άλλες Υπηρεσίες δεν γίνονται προσλήψεις 
και φεύγει κόσμος με συνταξιοδότηση και επειδή και τα οκτάμηνα δίνονται με το 

σταγονόμετρο και η Ελλάδα έχει τεράστιο πρόβλημα, ήρθε προχθές μία εγκύκλιος με 
δυνατότητα πρόσληψης διμηνητών και επειδή για τους διμηνήτες διαδικασία δεν υπάρχει και 
επειδή οι άνεργοι, προσέξτε, δεν σπάνε την κάρτα ανεργίας να έχετε υπόψη σας για δύο 
μήνες, εγώ έχω δώσει οδηγία, σας βεβαιώνω και παρακαλώ να γραφτεί στα πρακτικά, η 
οποιαδήποτε πρόσληψη θα γίνει με εισήγηση της Υπηρεσίας, θα έχει γνώση, θα βεβαιώνει για 
τις ικανότητες του υπαλλήλου.  

Δυστυχώς η επιδίωξή μας είναι ένας εργαζόμενος να κάνει δουλειά για δύο για να μπορέσουμε 
να τα βγάλουμε πέρα. Δεν έχουμε κανέναν λόγο να ικανοποιήσουμε οποιονδήποτε για ένα 
δίμηνο και να κάθεται και να μας κοιτάζει.  

Τα απορρίμματα είναι μία μάχη, η οποία χάνεται και κερδίζεται κάθε μέρα. Δεδομένων και των 
συνθηκών, γι’ αυτά που σας λέω μπορείτε να ρωτήσετε τον Γιάννη τον Παπαδόπουλο, τον 
Γιώργο τον Μάλαμα οι οποίοι μάχονται καθημερινά σ’ αυτό το μετερίζι μαζί με τον 
Αντιδήμαρχο. Προσωπικά δεν πρόκειται να ανακατευτώ, να γραφτεί στα πρακτικά, με 
ενδιαφέρει η Καθαριότητα, τίποτα άλλο, αλλά είναι ζήτημα, Κώστα δεν σπάνε την ανεργία, τη 
σπάνε για οκτάμηνο, για ένα δίμηνο δεν την δίνουν την  κάρτα. Μην νομίζεις ότι τη βρίσκεις 
εύκολα.  

 
Να μπούμε στην ψηφοφορία. Έχουμε τοποθετήσεις; Ο κ. Νιάρχος.  
 

Ένα λεπτό κ. Πρόεδρε. Για να χρησιμοποιήσουμε ένα ήπιο χαρακτηρισμό, 
θεωρούμε απαράδεκτες αυτές τις συμβάσεις δίμηνες, άθλιες, όπως είναι και η 

κατάργηση της σταθερής εργασίας που γίνεται κατ’ επιταγή των επιχειρηματικών ομίλων και 
του μεγάλου κεφαλαίου για να εκμηδενιστεί η αξία της εργατικής δύναμης.  
Θα ψηφίσουμε ΚΑΤΑ.  

 
Κύριε Μπεχράκη ζητήσατε το λόγο;  
 

Είναι φανερό ότι έχουμε φτάσει σ’ ένα αδιέξοδο με τις δίμηνες, τις οκτάμηνες κι 
αυτά. Είναι μια απαξίωση της εργασίας και των ικανοτήτων που μπορούν να 

αποκτούν οι εργαζόμενοι όταν δουλεύουν με συνεχή απασχόληση σ’ ένα χώρο. Παρόλα αυτά 
επειδή ακριβώς αυτή είναι η κατάσταση, βέβαια εδώ κριτικάρουμε και τη Δημοτική Αρχή για 
την αγωνιστικότητα, για τις διεκδικήσεις της, δηλαδή κάπως σαν να βολεύεται από όλη αυτή 
την κατάσταση.  
Εν πάση περιπτώσει στο συγκεκριμένο ζήτημα θα θέλαμε να υπάρχει και μια αναφορά σε 
κριτήρια αντικειμενικότητας για τις προσλήψεις. Όχι πηγαίνετε στην Υπηρεσία Καθαριότητας, 
μια αντικειμενικότητα. Ξέρω ‘γω για την οικονομική δυσκολία που συναντούν οι εργαζόμενοι, 
εάν επιμερίζεται σε περισσότερους ανθρώπους, εάν έχουν σοβαρά προβλήματα, κάπως να μπει 
και η κατάσταση αυτή. Δηλαδή να υπάρχει μια περιγραφή αντικειμενικών κριτηρίων. Δεν 
μπαίνουν όλα αυτά τα πράγματα.    
Λοιπόν, ΛΕΥΚΟ.  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:  

ΝΙΑΡΧΟΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:  

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ:  
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Ψηφοφορία. 
Η πλειοψηφία ΝΑΙ, η «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» ΛΕΥΚΟ, η 

«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» ΚΑΤΑ, «ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ» ΛΕΥΚΟ, «ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ» ΥΠΕΡ.  
 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη 
του την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ’ αυτήν διατάξεις, με τους παρόντες κατά 
τη διάρκεια της ψηφοφορίας δημοτικούς συμβούλους να τάσσονται ως εξής:  

 ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨,  

 ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & 
¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ¨ και  

 ΚΑΤΑ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ,  

κατά πλειοψηφία,  
 

Α Π Ο Φ Α Ζ Ι Ζ Ε Ι 
 
Εγκρίνει την πρόσληψη:  
 
Α. Δύο (2) χειριστών σύνθετου εκσκαπτικού και φορτωτικού μηχανήματος, 

με αντικείμενο:  

α. Τη διαμόρφωση – καθαρισμό σταθμού μεταφόρτωσης. 

β. Τη φόρτωση ογκωδών αντικειμένων. 

γ. Τον καθαρισμό πρανών δρόμων (καταστροφέας) 

και  

τυπικά προσόντα: άδεια χειριστού ΟΜΑΔΑ: Β’, ΤΑΞΗ: Γ’ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου, κατηγορίας Β’.  

 
Β. Ενός (1) χειριστή γερανοφόρου οχήματος (Αρπάγης),  

με αντικείμενο τη   φόρτωση ογκωδών αντικειμένων κ.λ.π.  

       και  

τυπικά προσόντα: άδεια χειριστού ΟΜΑΔΑ: Γ’, ΤΑΞΗ Β’ και άδεια οδήγησης 
αυτοκινήτου, κατηγορίας Γ’.  

 
Γ. Δώδεκα (12) εργατών καθαρότητας, 
 
δίμηνης απασχόλησης,  για την αντιμετώπιση των αναφερομένων στο ιστορικό της 
απόφασης αυτής επιτακτικών αναγκών της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου,  
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 206 του Ν. 3584/2007 σε συνδυασμό με την  
αριθμ. πρωτ. οικ. 12777/2-4-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών και το 
γεγονός ότι αναμένεται η κατά νόμο έγκριση πρόσληψης σύμφωνα με την υπ΄ 
αριθμ. 141/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου προσωπικού με σχέση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, ανταποδοτικού χαρακτήρα, 
οκτάμηνης διάρκειας.  
 
 

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:  
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Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  5. Γκλεγκλές Ιωάννης 

  6. Γκραίκης Παύλος 

  7. Γουρδέας Ανδρέας 

  8. Δημόπουλος Δημήτριος 

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κουδούνης Αργύριος  

  14. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  15. Μαρινάκης Σαράντος  

  16. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  17. Μπάκας Ιωάννης 

  18. Μπασακίδης Νικόλαος 

  19. Μπεχράκης Σταμάτης  

  20. Μπουζιάνης Παύλος  

  21. Μπούρας Ιωάννης 

  22. Μπούχαλης Δημήτριος 

  23. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  24. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   
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  25. Μωρακέας Σπυρίδων  

  26. Νιάρχος Αναστάσιος  

  27. Ντίντα Παναγιώτα  

  28. Οικονομάκου Μαρία  

  29. Πουλόπουλος Δημήτριος 

  30. Ριζάς Χρίστος  

  31. Φαββατάς Δημήτριος 

  32. Φωτέας Νικόλαος  

  33. Χριστόπουλος Ιωάννης 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 19 Απριλίου 2013 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 
 
 


